



Colegiul Național Pedagogic „Spiru Haret” Buzău
Str. Spiru Haret, Nr. 6, Buzău
Tel/Fax: 0238724273/0238724286
E-mail: scoala.normala@pedagogicbuzau.ro
secretariatcolegiu@pedagogicbuzau.ro

ANUNȚ

Cu privire la mobilitatea personalului didactic 2022

Ref: detașare/suplinire/plata cu ora

Pentru posturile, orele vacante la nivelul școlii, există criterii pentru obținerea acordului Directorului Colegiului Național Pedagogic „Spiru Haret” Buzău, conform art.4 al. 2 din Metodologia Cadru privind Mobilitatea Personalului didactic de predare în anul școlar 2022-2023, aprobată prin Ordinul Ministerului Educației 5578/10.11.2021.

Criteriile pentru obținerea acordului de Director al Colegiului Național Pedagogic „Spiru Haret” Buzău sunt următoarele:

- Interviu privind aspectele specifice Liceului Pedagogic (metodica de specialitate, practica pedagogică, aspecte relevante din alternativa step by step)-admis/respins;
- Analiza unui proiect didactic elaborat de un elev de la o clasă de profil pedagogic, specializarea învățător-educatoare, pe baza fișei de evaluare, cu excepția candidaților care vor concura pe un post/catedră ce nu are în componență ore de practică pedagogică -100 de puncte;

Punctaj minim pentru obținerea acordului- 80 de puncte.

La clasele din alternativa step by step este nevoie de aviz step by step.

Nu toate posturile, orele vacante au nevoie de acordul directorului. Doar cele în care sunt incluse ore la profilul pedagogic (practică, metodică).

Unitatea noastră școlară are următorul criteriu specific pentru etapele mobilității:

- Prezentarea unui proiect de activitate în specialitate, proiect în care au fost utilizate Resurse Educaționale Deschise personalizate - 100 de puncte.

Punctaj minim: 90 de puncte.

NOTĂ: Profesorii titulari ai unității noastre care solicită ore în regim de plata cu ora vor susține doar probă de interviu și vor depune la secretariatul unității un CV.

CALENDAR:

1- 3 AUGUST 2022 – DEPUNEREA CERERILOR

4 – 5 AUGUST 2022 – DESFĂȘURAREA PROBELOR PENTRU CANDIDAȚII DIN AFARA ȘCOLII

4 – 5 AUGUST 2022 – INTERVIU PENTRU PROFESORII TITULARI AI UNITĂȚII

În funcție de solicitările primite în data de 3 august 2022, pe site-ul școlii va fi afișată planificarea candidaților/profesorilor

DIRECTOR,

Prof.dr. Cristina Iuliana Iacob

